

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

IV EPOCA.—Número 570
Jueves, 25 de febrero de 1960

UN CUENTO PERIODISTICO COSAS DE LA VIDA ESTA

De jueves a jueves Contestando y agradeciendo

No me siento molestado, sino todo lo contrario, por su "objeción" hacia mí en lo que atañe a seguir machacando... sea en hierro frío... sobre las "cosas" de nuestra querida ciudad. Y no siempre se "machaca en hierro frío", simpático comunicante. Algunas veces los golpes dan en el clavo de la efectividad (que se pierden otros en el vacío) ¿Que le vamos a hacer! Aún nos sobran fuerzas para seguir "machacando" sobre todo lo que significa provecho y en favor de nuestra patria chica. Y un su honor, señor "T. C. M.", trataremos hoy el "tema calles".

A nuestro Municipio le ha ocurrido con la brigada de limpieza igual que a nosotros con los primeros pantalones largos que gastamos. Se han quedado, al crecer nosotros, cortos. Y ya no sirven. Igual ha ocurrido con lo otro: la ciudad ha crecido y su brigada de limpieza le viene corta. Últimamente se ha aumentado algo la plantilla. Pero todavía quedan al descubierto los "tobillos".

Desde hace muchos años atrás, las autoridades que han gobernado nuestro Municipio no se han autorizado a acometer con decisión y ganas el problema... necesario problema... de la pavimentación de nuestras calles. ¡Aquí sí que hay labor por hacer! Ha sido muy poco lo realizado. Se han ido echando "remiendos" y más "remiendos" a la pavimentación, cuando lo que necesitan nuestras calles son "zapatos nuevos". Y así la limpieza de las mismas sería sencilla y rápida, y la ciudad tendría otro "lustre".

¿Que no se puedan arreglar todas las calles a la vez? Digo acuerdo. Pero ágase el sistema de un hogar donde hay muchos hijos. Hoy unos zapatos para el pequeño. Mañana, para el que más falta tenga. Y a fin de año, aunque con esfuerzo, todos están limpios y vistosos. Los "remiendos", a la larga, y cuando las cosas están ya casi inservibles, salen más caras y nunca se van bien vestidos.

Ahora bien, "las cosas" de la ciudad no atañen solamente al Municipio, sino también al comercio y a la industria. Y a todos los que habitamos en ella. Log. benaventanos como "buenos chicos", simpáticos, acogedores, hospitalarios... Sí; pero, ¿qué hacemos por el engrandecimiento de nuestro pueblo? Poco, muy poco, amigos. Somos tranquilos y optimistas. Nos gusta que las cosas las hagan otros o se resuelvan por sí solas, sin molestias ni preocupaciones, ¡que las hagan otros! Y si no las hacen bien, venga a criticar. Queremos que Benavente vaya hacia arriba? Pues "empujemos" todos con arreglo a nuestras fuerzas... ¡No es cierto, señor "T. C. M."?

No tengo por qué disculparme por su agradable misiva, sino agradecerle, pues ella me ha dado pie para el comentario de esta semana.

DON IMPOSIBLES

Resumen del Consejo Económico Sindical de la comarca de Benavente

El pasado viernes, y a las cinco de la tarde, tuvo lugar, en el salón de actos del Ayuntamiento, la constitución del Consejo Económico de esta ciudad, que fue presidida por el Jefe Local del Movimiento y Alcalde de esta Ciudad. Vamos a dar un pequeño resumen de lo expuesto por las Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos de esta red comarcal y de los trabajos desarrollados por el Consejo Económico Sindical, todos ellos de suma importancia para Benavente y su comarca.

Se estimó como necesaria, para una buena explotación agrícola de esta zona, la concentración parcelaria: si bien en el término municipal de Benavente no es apremiante necesidad, en cambio se hace imprescindible en todos, o casi todos, los pueblos que componen la comarca. Así como la intensificación de regadíos y aprovechamiento de los caudales de los ríos Orbigo, Esla, Tera y Eria. Se habló sobre el problema de la remolacha y de la creación de pastizales para el mantenimiento de la ganadería. Y se trató extensamente del mejoramiento ganadero en todos sus aspectos.

MINERÍA
Será de desear el alumbramiento de las riquezas minerales que parécen encerrar el subsuelo de parte de nuestra comarca, según estudios realizados, y hacerlos realidad tangible.

FORESTAL
Aprovechar las márgenes de los ríos que no son rentables y se pudieran dedicar al aprovechamiento forestal, ya que a la vez que se obtendría un producto de considerable

valor, se defenderían sus márgenes de la erosión provocada por las crecidas.

INDUSTRIAL
Por ser esta comarca eminentemente agropecuaria, la mayor parte de su futuro esplendor tiene que estar basado en el florecimiento de aquellas industrias que tengan su origen en nuestro agro. Por eso se va la necesidad apremiante de atender por encima de todo nuestros mercados y establecer unas instalaciones adecuadas y decentes para los mismos.

OBRAS PÚBLICAS
Se consideró de imprescindible necesidad y urgencia el poner en debidas condiciones de tránsito las carreteras y caminos que unen los pueblos con esta cabecera de zona y a éstos entre sí. El estado actual de dichas vías de comunicación es tan lamentable que en algunos sitios se hace prácticamente imposible su tránsito, hasta el extremo de que por sus deficiencias algunas líneas de autobuses no se ponen en funcionamiento, al no ser rentable por el gran desastre que sufren los elementos mecánicos.

OBRAS HIDRÁULICAS
Señalar la inquietud sentida por los pueblos de la comarca, con motivo del problema que presaria el recrecimiento de la presa de Riobayo, por la serie de problemas económicos y sociales que a ésta zona plantea, y entre los cuales desuellan la desaparición de varios pueblos y el quedar bajo las aguas del pantano ferrocarrilarias tierras de labor que hoy tienen gran rendimiento económico para esta comarca. Sería de desear el buscar otro emplazamiento o dragar los actuales embalses, no excluyendo de esta preocupación la gran injusticia que hasta ahora se comete con esta tierra por empresas que, explotando riquezas naturales de las mismas, no tratan de revertir, ni aun en parte, sus beneficios sobre la provincia de Zamora y sus generosos pueblos.

COMUNICACIONES
Se propuso la urgente construcción de las instalaciones en todos los pueblos de la comarca que aún no lo tengan, del servicio telefónico y telegráfico.

COOPERATIVISMO
Se estima que varios productos serían más rentables para el pro-

ductor y beneficiados para el consumidor si estos fueran explotados en régimen de Cooperativa.

VIVIENDAS
Se acusa la necesidad de mas viviendas a construir en nuestra ciudad.

FORMACIÓN PROFESIONAL
Precisa nuestra comarca de uno o varios centros que lleven a la juventud a un grado de formación que, de otra manera, resulta escasa y deficiente.

ENSEÑANZA
Por la importancia de esta cabecera de comarca se estima que es necesaria la creación en nuestra ciudad de un Instituto de Enseñanza Media que dé acceso a la juventud para su capacitación, ya que los sistemas de enseñanza actuales no pueden llegar a todos al ser éstos económicamente superiores al desempleo que muchas economías privadas pueden realizar en beneficio de sus hijos. Se aspira a que sea puesta en marcha una Mutualidad Agraria ya que es precisa para llenar una gran necesidad que hoy sienten nuestros campesinos, únicos trabajadores hasta ahora privados de tal beneficio social.

En esta importante reunión del Consejo Económico Sindical, se trataron también temas sobre turismo, créditos, etc.

El mercado de ganados

Relación de ganado que ha ocurrido al mercado celebrado el día 18 de febrero:

Caballerías mayores, 23; menores, 6.
Cebadas, 196; cebada campocera, 10; lechones, 1.105.
Ganado vacuno, 435; terneros, 7.
Leciones, 113.

PRECIOS Y VENTA
Resas, de 18 a 24 pesetas kilo en vida. Buena venta.
Cerdos cebados, de 23 a 26 pesetas kilo en vida. Buena venta.
Lechones, de 375 a 750 pesetas unidad. Buena venta.
Mulas, de 1.100 a 1.600 pesetas. Venta regular.
Mulas lechales, de 3.500 a 7.000 pesetas. Venta regular.

Sesión de la Comisión Permanente

Acuerdos adoptados en la sesión celebrada el pasado día 19 por la Comisión Permanente:

Darse por enterada de las comunicaciones oficiales insertas en el "Boletín Oficial de la Provincia" número 17, de fecha 8 de los corrientes, sobre anuncio de subasta de las obras de pavimentación de la cuesta del Hospital y otras y servicios a realizar por los Ayuntamientos con los Servicios de Cooperación Provincial.

Aprobar la liquidación del presupuesto de 1959.

Aprobar la cuenta de caudales correspondiente al cuarto trimestre de 1959.

Requerir al contratista de las obras de construcción del grupo escolar de "La Sinova" para que efectúe las obras de reparación del mismo, de acuerdo con lo interesado por el arquitecto escolar.

Conceder la baja en el Impuesto de Usos y Consumos de Lujos a don Olegario Esteban por su establecimiento, sito en Cuesta del Hospital.

Acordar se instruya expediente para determinar las responsabilidades a que hubiere lugar por demora en el cobro de una cuota de contribuciones especiales.

Conocer escrito de la Jefatura de Tráfico sobre ratificación de la multa impuesta al carrero municipal por circular por la izquierda en la carretera Madrid-Coruna con el carro afecto al Servicio de Limpiezas.

Autorizar la colocación de diversos puntos de alumbrado.

Autorizar la ejecución de varias obras.

Conocer escrito de la Jefatura de Tráfico sobre ratificación de la multa impuesta al carrero municipal por circular por la izquierda en la carretera Madrid-Coruna con el carro afecto al Servicio de Limpiezas.

Autorizar la colocación de diversos puntos de alumbrado.

Autorizar la ejecución de varias obras.

Buzón de «Nueva España» A DON "IMPOSIBLES"

En primer lugar le pido perdón por el atrevimiento que me tomo al dirigirme a usted sin conocerla. Pero al sentirme un asiduo lector y admirador de su sección de "Nuevas a Vozes", a través de la cual he visto en su persona a un fiel amante de Benavente, lo hago con el solo deseo de que siga hablando con su humilde pluma para que nuestro pueblo oiga —si alguna vez puede ser— el lugar que le corresponde dentro del ámbito nacional.

Ya sabemos todos el lugar que Benavente debe ocupar. Pero la desgracia que le affige al ver en

las condiciones que se encuentra su suelo, hace que en vez de ir progresando, llenos de orgullo, vayamos a la deriva, cual barco perdido.

Usted, como yo, sabemos que Benavente gozó de una fama que trajo por el camino de la antigüedad a otras ciudades, e incluso a capitales. Con sus costumbres típicas daba gusto ver sus calles limpias de todo mal. Con su alegría alegraba los corazones más tristes. Y, sin embargo, hoy, cuando la obra del progreso está en pleno apogeo, es esta ciudad un pueblo tan bueno como "muerto". ¿A quién puedo culpar?

Esta mirar sus calles, fiel reflejo de su marcha ascendente. Es verdaderamente incomprensible como un pueblo de tal categoría se encuentre abandonado de la forma que lo está, máxime teniendo en cuenta que la industria y el comercio deben estar presentes en la hora de pensar en el engrandecimiento de nuestro pueblo.

También ha de saber usted que hace algún tiempo existían en Benavente calles que por la condición

de sus vecinos —pues ellos mismos las limpiaban— llegaron a ser el orgullo de un pueblo que, hoy por hoy, y al mismo tiempo por impudencia, los hombres que integran la brigada de la escoba, esas mismas calles son la vergüenza de uno de los pueblos que se resigna a ver a su pueblo haciendo honor a la "Cenciencia". ¿Por qué el existencialismo Ayuntamiento sólo se ocupa de lavar la cara a las calles principales?

Quizá se sienta molestado al exponer sobre usted mi humilde opinión, pero lo hago sólo por un motivo: el motivo de su carta pluma, aunque machuca sobre hierro frío, es el único remedio que veo con claridad para que un día —aunque esté lejos— tomen en consideración las palabras que con el mejor sentido se escriben en letras de fuego sobre el blas de un pueblo que si en otro tiempo tuvo fama no debe de estar ausente en lo concerniente al mejoramiento. ¿Es ésta una razón?

Rogándole mi disculpa si alguna molestia le he causado, me retiro con el afecto de un asiduo lector, J. C. M.

AQUI, RADIO ZAMORA

PROGRAMA PARA HOY
A las 11: Sintonía, 11:05: Canciones por Pedro Vargas, 11:20: "Para vosotros", emisión matinal dedicada a la mujer, 11:35: "Veinte minutos en blanco", 11:50: "Melodías del día", 12:10: Bailando con Xavier Cugat y su orquesta, 12:30: "Ama Rosa" (capítulo 34), 12:50: Así canta María de Triana, 13: "Titulares de la prensa", ofrecido por el diario IMPERIO, 13:05: Melodías exóticas, 13:30: "La cárcel invisible" (capítulo 19), 13:50: "Ecos de sociedad", 14:15: "Ecos del momento", 14:20: Mando en España, 14:30: Tercer diario hablado para España, 14:45: "Microfonos a la actualidad", 15:15: Melodías para la sobremesa, 15:35: "Noticias musicales", 15:40: Películas, 16: "Mejor sería la muerte" (capítulo IV), 16:20: Concierto de la tarde: "Dos conciertos para violín y orquesta", de Mozart, por Arturo Grunhauz y Orquesta Sinfónica de Viena, 17: Intermedio literario, 17:05: Oyendo a José Domínguez de Moreno, 17:20: Zarzuela: "El Santo de la Isara" de Arriñones y Torregrosa, 17:35: "Casi una desconocida" (capítulo IX), 18:20: "Escuchando su música preferida", emisión del Oyeite asociado, 19:20: "La oración del Ángelus", 19:30: Música para bailar, 19:55: "De todo un poco", 20:05: "Ecos de sociedad", 20:30: Crónica del extranjero, 20:35: Música selecta: "Sinfonía número 5 en si bemol", de Schubert, 21: "Ama de casa", 21:30: "Teatro de los Quinteros", 21:50:

"Perfil del día" por Federico Acosta, 21:55: Melodías exóticas, 22: Cuarto diario hablado para España, 22:30: "Alegrías actualizadas Avérem", 23: "Guerra y paz", 23:15: "Mundorama", 23:45: Interpretaciones de Lauren Vera, 24: Cierre.

Radio Benavente

PROGRAMA PARA HOY

MANANA — A las 12:30: Apertura, 12:35: Sintonía, 12:45: Anecdotario, 13:05: Serio radiónico, 13:25: Que usted lo pase bien, 13:40: Noticiero de actualidad, 13:50: Solicitando canciones y melodías, 14:20: Comentario del día, 24:30: Diario hablado, 14:45: Solicitando canciones y melodías, 15:05: Música de ayer, 15:10: Rincón de la mujer, 15:30: Club de Amigos de Radio Benavente, 15:40: Mujeresitas, 16: Cierre de la estación.

NOCHE — A las 19: Apertura, 19:05: Discoteca de iniciación musical, 19:35: Club de Amigos de Radio Benavente, 19:50: Viaje al país de la poesía, 20: Serio radiónico, 20:25: Solicitando canciones y melodías, 20:45: Festival infantil, 21:05: Nuestra pequeña gran historia, 21:20: Entrevista, 21:30: Colabora, 21:45: Prudencia, 21:50: Música a media voz, 22: Diario hablado, 22:25: Avance deportivo, 22:35: Hablemos de nuestras cosas, 22:45: Candelinas, 23: Sintonía con las estrellas, 23:30: Cierre de la estación.

Gotas de humor

Era caritativo al tanto por ciento, daba tres para redagar cinco. Y presuma de hombre deditivo...

Marcos de tabaco hay muchísimas; pero lo que se dice tabaco-tabaco, ninguno.

No es lo mismo decir buenas frases hechas que lograr buenos hechos sin frases...

A los cojes se les conoce por la forma de andar. Y a los hipócritas por la forma en el reír...

Vale más el orador que hace mucho, sin apenas hablar nada, que el que habla mucho y apenas hace nada...

El futbolista profesional ni es un héroe ni un genio. Sino, sencillamente, un jugador mejor o peor. Y que gana mucho o poco. Pero nunca menos que un picador o banderillero. Y éstos exponen más...

A los ególatas les está vedado la felicidad porque no son capaces de sentir ni disfrutarla...

¿Qué fumos antes? ¡Nada! ¿Qué fumos ahora? ¡Nada! ¿Qué seremos después? ¡Nada! Entonces, ¿de qué podemos presumir?

De nada, hombre; de nada...

Al final de la película los dos protagonistas morían abrazados al compás de una descarga de luz eléctrica. ¿Qué penal (sí, qué pena que "eso" no hubiese ocurrido al principio)?

AGUSTÍN VAZQUEZ

Se vende casa
DOS PISOS, en 250.000 pesetas. Lleve en mano. Calle Bóvalo, 9. Benavente es comarca. Benavente.

No olvide que la correspondencia para Madrid y Barcelona que lleva el número de su distrito postal a continuación del nombre de la ciudad de destino alcanza una mayor rapidez en el reparto.

Representante en ZAMORA: TALLERES MAPRI - Fuentelarréina, 5

Los novilleros benaventanos se entrenan

Eladio y Ricardo, popularmente conocidos por "Hermanos Cocharrillo", y que actualmente residen en Póntferrada, estuvieron hace unos días en nuestra ciudad. Y como es natural, estos simpáticos muchachos estuvieron a saludarnos. Nos rogaron que, en su nombre, saludásemos también a sus paisanos y a los lectores de IMPERIO, a cuyo diario están muy agradecidos por la atención tenida con ellos durante su viaje a Elda.

Los "Hermanos Cocharrillo" iban camino de Salamanca, donde darán comienzo a su entrenamiento con vistas a la temporada que ya está encima. Y se ve que los muchachos "madrugan", pues al parecer al día 1 de marzo actuarán en las tradicionales fiestas de Ciudad Rodrigo. Y si tienen éxito ese día, les repetirán el día 6 del mismo mes.

También el juncal novillero "Rosales" salió para tierras salmantinas con vistas a un intenso entrenamiento.

Y el triunfador de la pasada temporada en nuestra plaza, "Barbrito", está preparándose obsesivamente.

¡Quiero que todos amigos!

CUBICHI

—Le odio los suicidios, un atentado, un homicidio y cualquier otro hecho importante: un muerto de hambre, dos o tres robos...—concluyó enérgico el director.
—¡Esta loca! ¡Yo no soy ningún criminal!... A lo sumo podría ofrecerle el suicidio, pero usted pide cosas... Y en cuanto a los homicidios y robos, de veras, yo... ¡No, no puedo encargarme!—exclamó compungido el visitante, refrendándose las manos con desesperación.
El director se pasó la mano por la frente y sonrió.
—Claro, claro, criatura... Comprendo muy bien que jamás se na ocupado de estas cosas... ¡Desde luego no nos comprendemos! Y prosiguió explicando que no le pedía de suicidarse, ni de robar o realizar actos terroristas, que era su pluma y no la pistola la que le aseguraría el pan para vivir.

Y así fue, porque hace seis meses recorría las calles para elaborar noticias sensacionalistas; pero, por desgracia, en ese día no sucedió nada, ni tan siquiera el más pequeño accidente. Se diría que en aquellos momentos el mundo se había vuelto razonable. Horas interminables de espera sin que acabara el más insignificante homicidio. ¿Por qué a aquel hombre que pasaba por la acera de enfrente, con el cuello de la gabardina levantado y el sombrero sobre los ojos, no se le ocurría sacar una pistola y disparar sobre ese señor tan elegante que salía del coche de su propiedad? Sería facilísimo; cosa de apretar el gatillo y... ¡Bum!... Después tomar notas rápidas, interrogar a los testigos y hacer una formidable crónica aprovechando el instante del hecho. Pero el individuo de la gabardina pagó de largo, introduciéndose en una zapatería, y el del coche siguió tan tranquilo. Estó visto que no hay suerte para un pobre periodista.

¿Qué era aquello? Si, sin duda, han sonado unos tiros. El reportero corre en dirección de los disparos... Se imagina un serial radiofónico: el marido ha vuelto borracho, la mujer le ha tratado mal, él ha perdido el sentido de la responsabilidad... Abre el cajón del escritorio y saca un revólver y... ¡bum! La mujer cae... "Oh, Dios mío", grita la suegra, ¡bum! ¡bum! Y también ella cae muerta... ¡Es terrible, dantesco, sensacional! —Pero qué diablos sucede?—exclama desesperado el cronista.
Nada. Una sirvienta que sacude fuertemente las alfombras, Cabuzajo se aleja. Tiene en el bolsillo una moneda de cinco duros y se la da a un gilipollas que le da una botetada a ese otro que está apoyado contra una pared. Espera impaciente con el cuaderno de notas en la mano. Lógicamente el gilipollas le dará una formidable patada, o un puñetazo y su compañero, y éste se defenderá; entonces aparecerá ese señor que lee el periódico y ese otro con pinta de catéptico, aquella señora chillar y aquella otra llamará a la guardia; en un minuto habrá una muchedumbre vociferante y se interrumpirá el tráfico. (Mándalo reportaje! Pero el muchacho oígo la moneda, y escapó hacia la primera esquina.)
No tenía suerte. Hoy tampoco pasaría nada y el director se pondría hecho una furia. Y lo malo es que esos cinco duros eran los últimos hasta la próxima paga. En fin, no importaba; le habían prometido que el domingo le devolverían las mil pesetas que le debían.
Algo ha sucedido al final de la calle. Llega corriendo para tomar información... Un caballo, ha caído sobre el asfalto y jades agotado. Seguramente morirá, y ve los "La igualdad de los arrieros es su-

perior a la de los tigres", "Hoy, en la calle X, un caballo ha muerto después de terribles y atroces sufrimientos".
—¡Cuidado!—grita alguien entre la gente—. Al caballo no le pasa nada; ya se levanta.
Y ya no hay noticia.

Un poco más lejos, una flecha resbala, se tambalea y cae... Seguramente no volverá a levantarse. El periodista se precipita hacia el lugar del accidente, y en su mente va forjándose la noticia; pero cuando llega la noticia se ha levantado por su cuenta y se aleja tan campante.

Hay un revuelo en la calle y la gente habla de peisa.
—¿No comprendo bien? ¿Cómo decía? ¿Un suicidio... ¡qué suerte!... No, nada...; perdón... Es ahí, ¿verdad? ¡Gracias!—habló rápidamente el redactor con diversas personas aglomeradas en la acera. Déjenme pasar.

—Piso cuarto, señor; Pensión, "La Rosa"—indica la portera.
De cuatro en cuatro sube los escalones. En un descansillo se encuentra con una sirvienta y le pregunta:
—¿Qué ha sucedido? ¿Es verdad que se ha suicidado alguien?

—Sí, señor; un estudiante con un tiro de pistola, ¡Pobrecito!
—¡Bravo! Es magnífico. ¡Ha hecho muy bien! Y en un arranque de agradecimiento abraza a la criada y le planta un beso en la mejilla.

—¡Y usted terminará igual! ¡Esa más loco que una cabra!—grita indignada la sirvienta, mientras el periodista llega jadeante al piso cuarto.

A base de codazos consigue entrar en la habitación de la tragedia. Está radiante de felicidad y, de pronto, todo le da vueltas... Se deja caer en un diván. El estudiante que se ha suicidado es Juan, ¡el que mañana, domingo, debía devolverle las mil pesetas! ¡Juan, la única persona en el mundo que le debía dinero! ¿No podía haberse suicidado el lunes en lugar de hoy?

Alguien le salpico agua en la cara.
—¿Se ha sentido mal, señor?

—pregunta una mujer con lágrimas en los ojos.
—Sí, gracias... Ha sido un mareo.

—¿Será tan amable de darme su nombre? ¿Y de informarme también qué lazos le unían al difunto, cuando lo conocía y cuál es, según su opinión, las causas del suicidio?—le interroga un joven elegantemente vestido.

—¿Y por qué quiere saber todo eso?—responde el redactor...
—¿Quién es usted?
—Un periodista.
—¡Pues váyase al diablo... y yo también!

Corrales NECROLOGICA

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad, falleció el pasado día 22, a los 47 años de edad, la señora doña Antonia San Román de Arroyo, vecina de esta localidad.

La larga enfermedad que le llevó al sepulcro fue una dura prueba que ella soportó en todo momento con maravillosa y ejemplar fe cristiana.

Le adornaban virtudes auténticas, que la hacían merecedora de la más sentida admiración por todos los que la trataban; la sorna, sincera y noble estaba constantemente en sus labios. Guardaba para sí sola las molestias que su larga dolencia le proporcionara en muchos instantes, procurando evitar a sus familiares la pena de sus sufrimientos.

El pueblo entero ha experimentado un profundo dolor y así lo ha testimoniado a su apenado esposo, don Julio Arroyo Pascual, empleado de la razón social Nietos de Carmen Dávila, e igualmente a su hermana doña Victoria San Román de Malillo, hermanos políticos y demás parientes.

Corresponsal

Las mejores fotografías del mundo en «ARRIBA»

Escarde barato

aplicando herbicidas con el carro especial de la misma marca. LANZ IBERICA, S.A.



Representante en ZAMORA: TALLERES MAPRI - Fuentelarréina, 5